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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE 11 DE
DEZEMBRO DE 2023, às 8H, NA SALA DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE
ODONTOLOGIA DA UFMG.

Aos onze dias do mês de dezembro de 2023, às 8h, na sala 2930 da Faculdade de
Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião ordinária da Câmara do
Departamento de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da Chefe do
Departamento: professora Juliana Vilela Bastos e com a presença da subchefe do
Departamento, professora Leniana Santos Neves; dos membros representantes de
todas as Classes de Professores do ODR, Maria Esperanza Cortes, Hugo Henriques
Alvim, Marcos Daniel Septímio Lanza, Thaís Yumi Umeda Suzuki, Danilo Rocha
Dias, Ana Cecília Diniz Viana, Carolina Bosso André, Cláudia Lopes Brilhante
Bhering, e a representante dos Técnicos Administrativos em Educação, Adriana
Maria Rocha Trancoso Santos. ABERTURA DA PRIMEIRA SESSÃO: Verificada a
existência efetiva de “quorum”, a Senhora Presidente cumprimentou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. 1. PAUTA: 1.1 Homologação do resultado
do Concurso Edital 1.584, publicado no DOU de 04/07/2023, área de Prótese.
(Quadro Final e Parecer Final). O concurso não foi homologado pois no dia 09 de
dezembro o candidato Francisco Girundi encaminhou recurso ao ODR quanto ao
resultado da avaliação da prova didática e da prova de títulos, tendo sido
verificada a admissibilidade do recurso, a Câmara Departamental indicou a Profa.
Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto como relatora para analisar o referido
recurso. ABERTURA DA SEGUNDA SESSÃO: 1. INFORMES: 1.1 A Assembléia
Departamental prevista para Dezembro de 2023 foi adiada para final de Fevereiro
/2024 devido ao acúmulo de tarefas e reuniões na primeira quinzena de Dezembro
sendo que várias disciplinas ainda estariam com aulas práticas clínicas até o dia
15/12/2023. 1.2 Renovação de todos os contratos de substitutos do ODR, em
caráter de excepcionalidade, devido ao período de regularização do curso. 1.3 O
professor substituto Rodrigo Keigo se afastará no período de 27/11/2023 a
01/12/2023 para prestar concurso em Governador Valadares. 2.
HOMOLOGAÇÕES: Homologação dos atos aprovados “ad-referendum” no período
de 21/11/2023 a 11/12/2023. 2.1 Aprovação do pedido de afastamento da
professora Ana Cecília Diniz Viana para tratar de assuntos particulares, na data de
24/11/2023. 2.2 Aprovação do Plano de trabalho do docente Warley - 2024 a
2026. Parecerista Profa. Maria Elisa de Souza e Silva. 2.3 Aprovação do pedido de
afastamento da professora Maria Luiza Oliveira para ministrar aula no 41º CIOSP
no período de 25 a 27 de janeiro de 2024, no Expo Center Norte - Centro de
Exposições e Convenções em São Paulo - SP - Rua José Bernardo Pinto, 333 - Vila
Guilherme. Sem encargos didáticos nestes dias. 2.4 Aprovação do pedido de
afastamento do professor Ranulfo Benedito de Paula Miranda para estadia no
Departamento de Biomateriais e Biologia Oral da Faculdade de Odontologia da
Universidade de São Paulo, no período de 13 de dezembro de 2023 a 20 de
dezembro de 2023, para que possa desenvolver atividades de pesquisa, inovação
e avaliação. Sem encargos didáticos nestes dias. Todos os atos aprovados ad
referendum foram aprovados por unanimidade. 3. PAUTA: 3.1 Aprovação das
Atas das Reuniões ordinária e extraordinária realizadas em 20/11/2023. Todas as
atas foram aprovadas por unanimidade. 3.2 Apreciação do projeto Resistência
de união de resina composta a material polimérico para impressão 3D.
Projeto de Pesquisa a ser apresentado ao Programa de Iniciação Científica
Voluntária da UFMG - Edital da Pró-Reitoria de Pesquisa (PRPq) 01/2023.
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Docentes: Bruna Genari Degrazia, Ranulfo Benedito de Paula Miranda. O parecer
elaborado pela Profa. Carolina Nemésio de Barros Pereira foi aprovado por
unanimidade. 3.3 Apreciação do projeto intitulado: Avaliação da ação de LED e
laser em agentes clareadores e sua repercussão nas propriedades
físicoquímicas. Projeto de Pesquisa a ser apresentado ao Programa de Iniciação
Científica Voluntária da UFMG - Edital da Pró-Reitoria de Pesquisa (PRPq) 01/2023.
Docentes: Joatan Lucas de Sousa Gomes Costa, Bruna Genari Degrazia, Carolina
Bosso André, Hugo Henriques Alvim, Thaís Yumi Umeda Suzuki. O parecer
favorável elaborado pela Profa. Francine Benetti foi aprovado por unanimidade.
3.4 Apreciação do projeto de pesquisa intitulado: Avaliação de um Creme
Dental Experimental com Efeito Antiemético de interesse dos docentes Bruna
Genari Degrazia e Felipe Weidenbach Degrazia. O parecer favorável elaborado pela
Profa. Ana Cecília Diniz Viana foi aprovado por unanimidade. 3.5 Apreciação do
projeto de pesquisa intitulado: Adesivo com monômero a base de limoneno, a
ser desenvolvido como Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) pela aluna Nathália
Lima Aredes sob orientação da Profa Bruna Genari. O parecer favorável elaborado
pela Profa. Maria Esperanza Cortes Segura foi aprovado por unanimidade. 3.6
Apreciação do projeto intitulado: Terapia por fotobiomodulação e verniz
resinoso fotoativado como tratamento da hipersensibilidade dentinária
cervical: um ensaio clínico randomizado. Projeto de Pesquisa apresentado ao
Colegiado de Pós-Graduação, da FAO UFMG, de autoria da doutoranda Iara de
Oliveira Nogueira, a ser orientado pelos professores Ivana Márcia Alves Diniz e
Rodrigo Richard da Silveira. O parecer favorável elaborado pelo Prof. Danilo Rocha
Dias foi aprovado por unanimidade. 3.7 Apreciação do projeto de pesquisa
intitulado: Análise da taxa de sucesso de tratamentos endodônticos em
pacientes de transplante, apresentado ao Colegiado de Pós-Graduação em
Odontologia da FAO UFMG, de autoria da mestranda Larissa Marquiore a ser
orientado pelo Prof. Warley Luciano Fonseca Tavares. O parecer favorável
elaborado pela relatora Patrícia Valente Araújo foi aprovado por unanimidade. 3.8
Apreciação do projeto intitulado: Eficácia de irrigadores intraorais na
remoção de placa bacteriana em superfície acrílica a ser realizado como
trabalho de Conclusão de Curso pela discente Eduarda Marotta de Rezende sob
orientação do Prof. Danilo Rocha Dias. O professor Danilo Rocha Dias se ausentou
da sala. O parecer favorável elaborado pela relatora Profa. Lia Silva de Castilho foi
aprovado por unanimidade. 3.9 Solicitação de anuência de interesse da Profa.
Bruna Genari Degrazia para compor como membro suplente da banca
examinadora de defesa de dissertação de discente do Programa de Pós-Graduação
em Odontologia da Universidade de Brasília (UnB), que ocorrerá dia 19 de janeiro
de 2024, às 14h, via Plataforma Teams. A solicitação foi aprovada por
unanimidade. 3.10 Indicação de Comissão Avaliadora do Estágio Probatório do
Professor Ranulfo Benedito de Paula Miranda. A Câmara Departamental aprovou os
nomes das professoras Carolina Nemésio de Barros Pereira, Cláudia Lopes
Brilhante Bhering, e Carolina Bosso André. 3.11 Alocação docente 2024/1. A
professora Juliana apresentou as demandas e as possíveis estratégias para
viabilizar a oferta das atividades acadêmicas curriculares previstas para 2024/1. A
proposta preliminar será enviada para apreciação pelos coordenadores de área e a
alocação final deverá ser aprovada na primeira reunião de 2024.. 4. OUTROS
ASSUNTOS: 4.1 Solicitação de aprovação de interesse da Profa. Ana Cecília
Diniz Viana para ministrar aulas para a Liga de Endodontia da FACSETE, dia 12/12
de 18h às 21h e para a Especialização em Endodontia da Funorte, dia 14/12 de
14h às 18h, ambas sem prejuízo de seus encargos didáticos. A solicitação foi
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aprovada por unanimidade. Não havendo mais assunto a tratar ou outra
manifestação por parte dos presentes, a Senhora Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana Maria Rocha Trancoso
Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pela Senhora
Presidente. Belo Horizonte, 11 de dezembro de 2023.
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